



Protokoll der GF-Sitzung vom 18.02.2019

Anwesende der Geschäftsführung (stimmberechtigt):

Name	GF-Posten	
Sebastian Jaster	Finanzen und Inneres	Anwesend
Nathalie Schmidt	Hochschulpolitik	Entschuldigt
Fabian Köhler	Lehre und Studium	Anwesend
Alexander Busch	Öffentlichkeitsarbeit	Anwesend
Tim Rothbarth	Personal	Entschuldigt
N.N.	Soziales	Unbesetzt

Referent:innen (bzw. Vertreter:innen) (ständige Gäste):

Name	Referat	
Matthias Zagermann	Datenschutz	
Sven Herdes	Service und Förderpolitik	
Daniel Duschik	Mobilität	Anwesend
Marian Schwabe	Struktur	Anwesend
Christoph Johannes Kleine	Technik	
N.N.	Vernetzung	Unbesetzt
N.N.	Hochschulpolitik	Unbesetzt
N.N.	Gleichstellungspolitik	Unbesetzt
Adrian Neef	Politische Bildung	
Georg Rennert	Wissen, Handeln und Aktiv teilnehmen	
Matthias Lüth	Lehre und Studium	
N.N.	Kultur	Unbesetzt
Robert Sterzing	Sport	
Sebastian Schmidt	Qualitätsentwicklung	
Lutz Thies	Öffentlichkeitsarbeit	
Lothar Michael Martin Keßler	Internet	
N.N.	Ausländische Studierende	Unbesetzt
N.N.	Integration behinderter und chronisch kranker Studierender	Unbesetzt



Protokoll der GF-Sitzung vom 18.02.2019

Claudia Meißner	Soziales	
Christian Soyk	Studentenwerk	Anwesend
N.N.	Studieren mit Kind	Unbesetzt
N.N.	Personal	Unbesetzt

Gäste: Cao Son Ta, Elisabeth Franz, Theresa Vitze

Protokoll: Sebastian Jaster

Beginn: 13:12 Uhr

Ende: 14:23 Uhr

Tagesordnungspunkte/Themen

Alle Anwesenden werden darüber informiert, dass die Beschlüsse der GF erst wirksam werden, wenn das Protokoll durch das StuRa-Plenum bestätigt wurde.

Die Sitzung ist mit drei von fünf anwesenden Mitgliedern beschlussfähig.

1. **G190218-01 Aktuelles aus den Geschäftsbereichen**

-Öffentlichkeitsarbeit:

·Diese Woche soll eine PM zu Bafög rausgegeben werden.

-Soziales:

Nichts neues.

-Hochschulpolitik:

Nichts neues.

- Lehre und Studium:

Letzten Montag war der vorletzte Stammtisch Lehre in diesem Semester.

Am 05.03. wird es einen Workshop zur Zukunft der

Prüfungsmanagementsysteme geben. Bei Interesse bitte bei Fabian melden.

- Finanzen und Inneres:

Nichts neues.

2. **G190218-02 SupermegaInfinity HSG-Annerkennungssitzung des Todes**

Da der FöA nicht beschlussfähig ist wird die jährliche HSG Annerkennung in der GF stattfinden. Der Termin wird zwischen der Plenumssitzung vom 07.03. und dem 28.03. stattfinden sofern der FöA nicht beschlussfähig bleibt. Der Termin



Protokoll der GF-Sitzung vom 18.02.2019

wird bekanntgegeben sobald er feststeht.

3. G190218-03 Mail von Frau Schwarzkopf

Termine:

- 01. – 03. März Mitgliederversammlung fzs, Uni Freiburg
- 07. März, 17 Uhr Empfang Bündnis 90/Grüne zum Internationalen Frauentag, Anmeldung bis 27.2. an: nicole.gross-hepke[at]slt.sachsen.de
- 30. März 2019, 10 – 15 Uhr Messe Studienstart im Rathaus Dresden, Goldener Saal, Anmeldung erfolgt
- 07. Mai 2019 Jahresfest des DAAD, Berlin, Anmeldung: <https://daad.de/go/DAAD-Fest-2019>

Entscheidung Raumreservierung

Die AG SchLaU hat angefragt, ob wir das Sitzungszimmer am 23.03. ganztägig an Gerede e.V. vergeben können. Sofern eine schließberechtigte Person den ganzen Tag anwesend ist, stellt dies kein Problem dar.

Alex wird der AG SchLaU mitteilen das die Raumreservierung kein Problem ist, aber eine schließberechtigte Person anwesend sein muss.

Frau Dunst und Frau Schwarzkopf waren am 13. Februar zur Erste-Hilfe-Schulung beim DRK und sind nun als Ersthelferinnen im Studentenrat verfügbar.

Falls Fragen oder Notfälle entstehen, kann man uns dazu jederzeit ansprechen. Ein Verbandsset ist im Servicebüro (großer Rollschrank linke Seite) verfügbar und darf selbstverständlich auch benutzt werden, wenn wir nicht im Haus sind. Der nächste Defibrillator hängt im HSZ, Erdgeschoss neben den Toiletten (von uns aus gesehen linke Seite).

4. Geschlossene Sitzung

5. Sonstiges